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3amayu ypoka:

JInTaKTHYECKHE:

—3aKpENUTh HABBIKM PELICHUS HETOJHBIX KBAIPATHBIX YPABHEHHUI;

— 3aKpEIUTh HABBIKA PENICHUs] YPAaBHCHUH, UCIIONB3Ys TeOpeMy OOpaTHYIO TeOpeMy
Buera;

— COBEPIIICHCTBOBATh BHIYMCIUTEIIbHBIC HABBIKH YUAIIIUXCS,

Pas3BuBaroiue:

— Pa3BUBATb MMO3HABATCIILHBIN HHTCPCC YUAIUXCA,
— pPa3BUBATb HABBIKH YCTHOI>’I 1 IIUCbMEHHOM pcuu;

BocnurarenpHBIE:

— (hopMHUpOBATH MOTPEOHOCTH B CaMOOOPa30BaHUH;

— BOCIIUTHIBATh aKKYPaTHOCTh, BHUMATEIHHOCTD, HAOIIOAATEIIHHOCTb.
MeTtoabl: 00BICHUTEIHEHO-WILTIOCTPATUBHBIHN, PETIPOTYKTUBHBIN
O6opynoBanme: kaprouku ¢ 3aganusmu (IIpunoxenue 1).
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Xox ypoka



l. Opranu3annoHHbIil MoMeHT (1 MuHyTa).

Il. CobOcrBenHo ypok (36 MuUHYT)

1. KonTtpoJb 3a ycBoeHHeM H3yUEeHHOI0 MaTepuaJjia — 6eceaa — 6 MUHYT

JInst Hadanma BCIIOMHHMM: KakKO€ YypaBHEHHE Ha3bIBAIOT KBaapaTHBIM? //
KBajpaTHBIM ypaBHGHMEM Ha3bIBAIOT ypaBHeHHE Buaa ax? + bx +c¢ =0, rge
ko3 bunreHTs! a, b, ¢ — Mo0kIe AeHUCTBUTENBHBIC uncia, HO a #+ 0.

Xopormio, Kakoe ypaBHEHHE HasbiBaeTcs npuBeneHHbIM? [/ KBagpatHoe
YpaBHEHUE Ha3bIBACT MPUBEAEHHBIM, €CIIU CTApIINNA KOA(P(UIIMEHT paBeH 1.

A xakoe ypaBHEHHWE Ha3bIBAIOT HempuBeneHHBIM? // KBagpaTHOe ypaBHeHUE
Ha3bIBACT HEMIPUBEAEHHBIM, €CIIU CTapIIUK KOA(PPUIUEHT OTJIMYEH OT 1.

[IpeoOpasyiite ypaBHemne 3x?>—5x+4=0 Kk BuIy NIPUBEICHHOIO
KBaJpaTHOTo ypasHeHus. // x% — gx + % = 0.

[IpeoOpasyiite ypaBHenue 1,2x% + 0,4x —5 =0 K ypaBHEHHIO C ILIEJIBIMHU
ko> puuuentamu. // 6x? + 2x — 25 = 0.

Yro Takoe NOJHOE KBajapaTHoe ypasHeHue? // D10 ypaBHenue ax? + bx + ¢ =
0, y xotoporo ko3 urueHTs! b U ¢ oTiu4aHbI oT (.

Xopol1I10, a YTO TaKoe HEMOJHOE KBapaTHOe ypaBHeHHe? // DTO ypaBHEHHE, Y
kotoporo 6o b = 0, mubo ¢ = 0, a moxker ObiTb U b = 0, ¢ = 0.

A 4TO Ha3BIBAIOT KOPHEM KBajpaTHOro ypaBHeHus? // KopHeM KBaapaTHOToO
ypaBHCHMSI Ha3bIBAIOT BCSIKOE 3HAYEHHE MEPEMEHHOM X, MPH KOTOPOM KBaIpaTHBIN
TpexwieH ax? + bx + ¢ oOpaimaeTcs B HOIb.

Coopmynupyiite Teopemy Buera. // Ecniu x; u x, — KOpHH KBaJpaTHOIO

ypaBHeHus ax? + bx + ¢ = 0, To cymmMa KopHeil paBHa — g, a MPOU3BEIICHUE KOPHEN
c
paBHO —.
N nocnenuuii BOmpoc: CKOJIbKO KOPHEH MOXKET UMETh KBaJpaTHOE ypaBHEHUE?
// KBagpaTtHOe ypaBHEHHE MOXET UMETh JHOO JBa KOPHS, MO0 OJUH KOPEHB, OO
BOOOIIIC HE UMETh KOPHEH.

OTau4HO, MEPEXOAUM K PEIICHUIO YPABHEHHUI.

2. Penienue ypaBHeHHUii y T0CKH ¢ KOMMeHTapueM yuyeHnka (20 MuHyT)



Brinonnsiem 3amanus u3 TpeHaxepa no reMe « KBagpatHeie ypaBHEHUS

10x2+5x=0 x2+21 =0
3x+12x* =0 25-100x*> =0
¥ —10x=0 4-36x2 =0
Bx +x* =0 2x*—14=0
X2+ 6x—-40=0 X*-3x-4=0
X2+ 6x—16=0 X2-3x-10=0
X2 +5x-6=0 X2 —5x-14=0
X2+ 7x+10=0 X2—-6x—-7=0
X2 +4x+4=0 X2 —4x-5=0
X2+3x+2=0 X2-7x+6=0
X2+5x+4=0 x2—11x +18=0
XX+x-2=0 X2 —12x+27=0
x2-1=0 x2—10x +21=0
3. KonTpoJb 3HaHmil — caMocTosTeibHAsA padora (10 MuHyT)
Bapuanm 1 Bapuanm 2
Havioume xopnu ypasnenus: Haiioume xopnu ypasnenus:
1. 3x*-3=0; 1. 2x%-2=0;
2. 2x*-4=0; 2. 3x*-6=0;
3. 6-2x°=0; 3. 5-4x°=0;
4., -2x°=9; 4. -4x°=8:
5. x°=17, 5. x*=3,4;
6. 2x*-4=12; 6. 5x*-4=16;

7. -3x%-4x=5+2x-4x;

8. 2x*-14+3x=3x;

9. 2x*-4x=-(4x-3);

10, 32+25(c-4)=5(5x+2).

7. 5x%-2x=6+2x%-2x;

8. 3x*-4+5x="5x;

9. 2x*-3x+4=x(6x-3);

10, 215 (x+6)=-3(5x+2).

Bapuanm 3

Haiioume xopnu ypasnenus:

1. 5x*-5=0;

2. 12x%-4=0;

3. 16-2x%=0;

4. -3x°=9;

5. x*=25;

6. 6x*-9=15;

7. 3x%-4x=5+2x%-4x;
8. 5x*-14+8x=8x;

9. 8x%-6x=-2(3x-3);

Bapuanm 4
Haiioume xopnu ypasnenus:
1. 15x%-15=0;
2. 9x?-3=0;
3. 12-2x%=0;
4. -3x*=10;
5. x*=0,7;
6. 4x*-2=22;
7. 4x?-4x=1+x>-4x;
8. 8x*-4+1Ix=1Ix;
9. 2x%-5x=x(4x-5);




10. x*+15(x-2)=3(5x+1).

10. x*-20(x-4)=-4(5x+2).

Bapuanm 5
Haiioume xopnu ypasnenus:
1. 9x%-9=0;
2. 8x%-2=0;
3. 14-2x2=0;
4. -6x°=8;
5. x?=1,4;
6. 7x*-9=12;
7. 3x*-8=2x%-4;
8. 2x°-9+2x=2x-8;
9. 10x%-3=(4x-4)-4x;
10. 5x*+2(x-10)=2(x+5).

Bapuanm 6
Hatioume xopnu ypaenenus:
1. 20x%-20=0;
2. 9x%-2=0:
3. 18-2x°=0;
4. -6x°=18;
5. x*=5,7;
6. 4x*-4=22;
7. 6x°-2=5+3x°-4;
8. 8x*-16+5x="5x;
9. 4x*+4x=2(2x-3);
10. 2x2-2(x+4)=-2(x+2).

Bapuanm 7
Hatioume xopnu ypasnenus:
1. 4x%-4=0;
2. 5x*-15=0;
3. 9-3x%=0;
4. -6x°=12;
5. x*=3,5;
6. 8x*-4=10;
7. x2-6=5+8x%-4;
8. 4x?-4+7x=7x;
9. 4x2-8x=-(8x-1);
10. x>+10(x-16)=2(5x+8).

Bapuanm 8
Haiioume xopnu ypasnenusi:
1. 8x2-8=0:
2. 2x*-14=0;
3. 4-2x*=0;
4. -9x°=9;
5. x*=8,2;
6. 12x*-4=8;
7. 6x%-16=4x+2x%-4x;
8. 5x%-4+3x=3x;
9. 4x2-2x-3=x(x-2);
10. x*-5(x-12)=-(5x+6).

I11. Hror ypoka (3 MUHYTBHI)

— Pedexcust:

Yemy ObuIT TOCBAIIEH TOT Ypok? OCTalUCh U BOMPOCHI MO0 TEOPETUUECKOMY

WJIY TIPAKTUYECKOMY MaTepuary?

— OrnieHUBaHKE JIEATEIBHOCTH YICHUKOB — MOYPOYHBIN OaJll.

— Jlomamnigee 3agjaHue:

1) 127, 29 noBTOPUTH OCHOBHBIC ONPECICHUS U IIPUMEPHI;

2) u3 yueOHMKa BHITIOTHUTH HOMepa 27.18, 27.19, 29.7.

27.18 Pemute ypaBHEHHE:

a)x? + 5x = 0;
0) 2x% — 9x = 0;
B) x2 — 12x = 0;




r)3x% + 5x = 0.

27.19 Pemute ypaBHEHHUE:

a)—x? + 8x = 0;

0)3x — x% = 0;

B) —x2+ 7x = 0;

r)19x — 5x% = 0.

29.7 Vcnonw3ys TeopeMmy, oOpaTHyro Teopeme Buera, Haiimure KOpHU
KBaJJpaTHOTO YPaBHCHHUS:

a)x? +9x + 20 = 0;

0)x2 —15x + 36 = 0;

B) x%2 +5x — 14 = 0;

r)x?—7x—30=0.



Hpuiaoxenne 1

TpeHamep mo TeMe «KBaIlpaTHble YPAaBHECHUSD»

10x2+5x =0 x%+21 =0
3x+12x2 =0 25-100x2 =0
xX>—10x=0 4-36x% =0
6x +x2 = 2x2—-14=0
x2+6x—40=0 x2-3x—-4=0
X2 +6x—16=0 x?—-3x—-10=0
x2+5x—6=0 x2—-5x—-14=0
X2+ 7x+10=0 X2—6x—-7=0
X2+4x+4=0 x2—4x-5=0
X2 +3x+2=0 X2—7x+6=0
x2+5x+4=0 x2—11x+18=0
X2+x-2=0 X2 —12x+27=0
x2-1=0 x2—10x +21=0




